

ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO – CMT

Data: 05/06/2018; Horário de início: 14:10; Horário término: 15:25.

Local: Delegacia Regional de Polícia Civil de Curitiba/SC.

Pauta:

- Proibido Estacionar – Rua Marcos Gonçalves de Farias;
- Proibido Estacionar – Rua Vereador Ari Pires de Camargo;
- Evento Rua Antônio Rossa – 14/07/2018;
- Placa Veic. Emergência – JHS.

No sexto dia do mês de junho de dois mil e dezoito, reuniram-se no auditório da Delegacia Regional de Polícia Civil de Curitiba/SC, os representantes do Conselho Municipal de Trânsito, para reunião de sugestões de Melhorias no Trânsito do Município; Dando início aos trabalhos o Sr. Eliseu Flor agradeceu a presença de todos, justificou a ausência do presidente Hercílio Beppler e solicitou a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada sem adendos. Iniciando a pauta do dia, o Sr. Eliseu Flor solicitou a leitura da ordem do dia. Foi apresentado a solicitação do Sr. Atecir Francisco Beloto o qual solicitou que a Rua Marcos G. de Farias se tornasse proibido estacionar em toda a sua extensão e que fosse removido alguns veículos abandonados na via; Após deliberações, decidiu-se em não tornar a via proibido estacionar, porém a GPTRAN irá analisar o caso de veículos abandonados e orientar o proprietário para que remova os mesmos da via sob pena de incorrer na lei municipal 5969/2017, que dispõe sobre a remoção de veículos abandonados na via. Lida a solicitação da Sra. Salete Aparecida Turatto, a qual requer análise sobre a Rua Vereador Ari Pires de Camargo pois há vários veículos estacionados na calçada; Após deliberações, por se tratar de uma via local, por ser uma via estreita, será analisado *in loco* a situação da mesma e na próxima reunião será apresentado a melhor solução. Lido a solicitação da empresa JC & NS Treinamentos em Informática sobre a possibilidade de fechamento da Rua Antônio Rossa no dia 14 de julho para realização de evento; Foi destacado que conforme a Lei Municipal que dispõe sobre o fechamento de vias para fins que não sejam de interesse público, por se tratar de um sábado com o comércio aberto, não será dada autorização para o fechamento, ficando autorizado apenas no domingo caso a empresa possua interesse. Lido a solicitação da empresa JHS Materiais de Construção para a alteração da vaga de veículo de emergência que está em frente à loja para outro local; Os representantes da PM acordaram com o pedido e solicitaram que a placa seja colocada em frente a Lotérica pois auxiliaria no policiamento do local. Passado à palavra livre, foi questionado sobre a adequação dos semáforos de nossa cidade; Leonardo destacou que necessita dos orçamentos dos mesmos para solicitar à licitação a aquisição, entretanto as empresas não têm retornado a solicitação. Leonardo comentou sobre as obras de sinalização vertical e horizontal da cidade já estão sendo feitas, que na primeira etapa foram feitas as faixas de pedestre e setas indicativas de direção e que a segunda etapa serão as alocações de pórticos com as placas de indicação de referência e pontos turísticos da cidade. O sr. Rafael Gobbi informou que no próximo final de semana será realizado um evento pelo clube do pedal com saída da UFSC e trajeto pelo interior de Curitiba, convidou a todos para participarem e prestigiarem o evento. O sd. Busck solicitou que fosse adequada as lombadas da vila militar que foram feitas fora dos padrões; Leonardo destacou que as mesmas foram feitas daquela maneira por solicitação da PM pois o local era de saída de emergência mas que irá repassar a solicitação para o secretário de obras.



Busck destacou ainda que no mês de maio foram realizadas palestras alusivas ao maio amarelo pela GPTRAN. Ainda comentou sobre a Transitolândia, que a obra necessita de uma camada asfáltica e que seria muito interessante para o CMT a inauguração da obra até a semana de trânsito, relatou ainda que o primeiro protótipo de carrinho já foi confeccionado e convidou a todos para conhecer o mesmo após a reunião. Com a palavra, o Ten. Vitor destacou que por questões de logística e planejamento da segurança terá que desativar o programa Ronda Escolar e a GPTRAN pois não há viatura para manter o projeto ativo. Não havendo mais deliberações, Eliseu encerrou a reunião agradecendo a participação de todos e definiu com os Conselheiros que a próxima reunião do Conselho, será no dia três de julho de dois e mil e dezoito, no auditório da Delegacia Regional de Polícia Civil. Finalizou os trabalhos agradecendo a presença de todos. Segue a ata abaixo que será assinada pelo vice-presidente do Conselho Municipal de Trânsito o qual presidiu a reunião e publicada no site da prefeitura para apreciação de todos os munícipes. Anexo segue a lista de assinatura dos presentes.



Eliseu Flor

Vice-Presidente do Conselho Municipal de Trânsito

CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSITO
Lista de Presença
Decreto 4.568/2015 – Lei 4.564/2010 – Data: 05/06/18.

CONSELHEIROS	
NOME	ASSINATURA
REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO	
Poder Executivo Municipal	
1 - Hercílio Beppler – titular - Presidente do Conselho Municipal de Trânsito	JUSTIFICOU
2 – Eliseu Flor – Suplente	[Assinatura]
Poder Legislativo Municipal	
1 – Rafael Gobbi	[Assinatura]
2 – Ellen Molim	AUSENTE
24ª Delegacia Regional de Policia	
1 – Roxane Favero Pereira Venturi	[Assinatura]
2 – Rubens Valdenei Scheffer	[Assinatura]
Guarnição Especial da Policia Militar	
1 – 2º Ten. Vitor da Silva Souza	[Assinatura]
2 – Sd João Antonio Busck	[Assinatura]
2º Batalhão de Bombeiros Militar	
1 – 1º Ten. Raniel Teles Pinheiro	AUSENTE
2 – 3º Sarg. Valdemar Lorega Duarte Filho	AUSENTE
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	
Associação Comercial e Industrial de Curitiba - ACIC	
1 – Jair E. Rosa	AUSENTE
2 – Ulysses Gaboardi Filho	AUSENTE
Associação Curitibanense de Engenheiros e Arquitetos	
1 – Cide Alfredo Fontana	AUSENTE / JUSTIFICOU
2 – Sidnei Provesi	AUSENTE
Câmara de Diretores Lojistas - CDL	
1 – José Moreira	AUSENTE
2 – Jean Carlos Ferreira	AUSENTE
Representantes da Sociedade com Ligação à Área do Trânsito	
1 – Gilberto Alves Weber	[Assinatura]
2 –	[Assinatura]

